

ERRATA

STRUCTURE OF EPHEDRADINE A, A HYPOTENSIVE PRINCIPLE OF EPHEDRA ROOTS

Mitsuru Tamada, Katsuya Endo, Hiroshi Hikino and Chizuko Kabuto, *Tetrahedron Letters*, 873 (1979)

Page 874, Line † 11: "(J 11 and 6 Hz)" should be read as "(J 5 and 3 Hz)"

Page 876, Line † 4: "281 ([θ] 7.5×10^3) and 233 nm ([θ] 4.9×10^4)" should be read as
"281 ([θ] $+7.5 \times 10^3$) and 233 nm ([θ] -4.9×10^4)"